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Щодо розгляду звернення

Міністерством юстиції України розглянуто Ваше звернення від 05 лютого 

2021 року, оформлене як запит на отримання публічної інформації, надіслане 

листом заступника Державного секретаря Кабінету Міністрів України 

Полянського П.Б. від 11 лютого 2021 року № 4331/0/2-21, стосовно інформації 
щодо діючих консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів, діючих 

при міністерствах та інших органах виконавчої влади, та в межах компетенції 
повідомляється таке.

Згідно з положеннями частини другої статті 6 та частини другої статті 19 

Конституції України, пункту 3 статті 7 Закону України «Про центральні органи 

виконавчої влади», підпунктів 32, 33 пункту 4 Положення про Міністерство 

юстиції України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 02 липня 2014 року № 228, Мін’юст відповідно до покладених на нього 

завдань надає роз’яснення, організовує розгляд звернень громадян з питань, 
пов’язаних з діяльністю Мін’юсту, його територіальних органів, підприємств, 
установ та організацій, що належать до сфери управління Міністерства, а також 

стосовно актів, які ним видаються.
Враховуючи викладене, інформуємо про таке.
Для розгляду найважливіших питань розвитку судової експертизи, що 

мають міжвідомчий характер, при Міністерстві юстиції України діє 

Координаційна рада з проблем судової експертизи, положення про яку 

затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 16 листопада 

1994 року № 778.

До основних завдань Координаційної ради належить розроблення 

рекомендацій з питань, зокрема, щодо: методичного забезпечення суб’єктів 

судово-експертної діяльності, а також органів, що провадять 

оперативно-розшукову діяльність, органів досудового розслідування і суду в 

організації судово-експертних досліджень; внесення пропозицій щодо 

вдосконалення процесуального законодавства з проведення судової експертизи; 
узгодження проектів нормативно-правових актів, що регламентують порядок 
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проведення суб’єктами судово-експертної діяльності судової експертизи і 
виконання ними наукових розробок. Також Координаційною радою 

розглядається питання щодо державної реєстрації методик проведення судових 

експертиз.
17 липня 2019 року Кабінетом Міністрів України було прийнято постанову 

№ 650 «Про утворення робочої групи щодо рекодифікації (оновлення) 
цивільного законодавства України», якою затверджено положення про 

зазначену робочу групу та визначено її персональний склад. 
Відповідно до вищезгаданої постанови Кабінету Міністрів України 

головою робочої групи було визначено Міністра юстиції України. Пунктом 8 

Положення про робочу групу щодо рекодифікації (оновлення) цивільного 

законодавства України передбачено, що голова робочої групи затверджує її 
персональний склад. 

24 липня 2019 року за підписом Міністра юстиції України було видано 

наказ № 2771/7/1 «Про затвердження персонального складу робочої групи щодо 

рекодифікації (оновлення) цивільного законодавства України». Проте на 

сьогодні зазначена робоча група не є діючою.
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 02 вересня 

2020 року № 851 утворено Комісію з питань координації виконання Угоди про 

асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, 
Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з 
іншої сторони (далі – Комісія). До складу Комісії входить Міністр юстиції 
України.

Згідно з пунктом 1 Положення про Комісію з питань координації 
виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та 

Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і 
їхніми державами-членами, з іншої сторони, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 02 вересня 2020 року № 851, Комісія є 

тимчасовим консультативно-дорадчим органом Кабінету Міністрів України, 
утвореним для забезпечення здійснення координації дій органів виконавчої 
влади під час виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, 
та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і 
їхніми державами-членами, з іншої сторони.

Відповідно до Положення про науково-консультативну та методичну раду 

з проблем судової експертизи при Міністерстві юстиції України, затвердженого 

наказом Міністерства юстиції України від 27 березня 2012 року № 470/5, 

зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 28 березня 2012 року за 

№ 460/20773 (далі – Положення), при Міністерстві юстиції України діє 

науково-консультативна та методична рада з проблем судової експертизи 

(далі – НКМР).
НКМР є консультативно-дорадчим органом, створеним Міністерством 

юстиції України з метою удосконалення наукової роботи, сприяння 

підвищенню результативності наукових розробок та якості експертної 
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діяльності науково-дослідних установ судових експертиз, що належать до 

сфери управління Міністерства юстиції України, та судових експертів, які не є 

працівниками державних спеціалізованих установ.
Пунктом 3.1 Положення встановлено, що НКМР складається з президії та 

секцій з певних видів судової експертизи. До основних завдань НКМР 

належать: визначення пріоритетних напрямів наукових досліджень у галузі 
судової експертизи та надання пропозицій щодо форм і методів їх здійснення і 
впровадження в експертну практику; оцінка перспектив розвитку наукових 

досліджень у галузі судової експертизи, їх актуальності та новизни; 
забезпечення єдиного методологічного підходу у вирішенні питань теорії та 

практики судової експертизи; удосконалення наукової роботи; розгляд спірних 

питань експертної практики; удосконалення науково-методичного, 
організаційно-управлінського та інформаційного забезпечення судово-
експертної діяльності та внесення відповідних пропозицій; сприяння 

підвищенню кваліфікації наукових і експертних кадрів судово-експертних 

установ.
Згідно зі статтею 17 Закону України «Про судову експертизу» для 

присвоєння та позбавлення кваліфікації судового експерта і кваліфікаційних 

класів при Міністерстві юстиції України створена Центральна експертно-
кваліфікаційна комісія, яка діє відповідно до Положення про неї, затвердженого 

наказом Міністерства юстиції України від 03 березня 2015 року № 301/5, 

зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 04 березня 2015 року 

за № 249/26694.

Відповідно до пунктів 1, 2, 3 розділу ІІ Положення про Центральну 

експертно-кваліфікаційну комісію при Міністерстві юстиції України та 

атестацію судових експертів ЦЕКК є колегіальним органом, що діє у складі 
кваліфікаційної і дисциплінарної палат.

Основними завданнями ЦЕКК є: затвердження програм підготовки 

(стажування) працівників науково-дослідних установ судових експертиз 
Міністерства юстиції України (далі – НДУСЕ) та фахівців, які не є 

працівниками державних спеціалізованих установ; вирішення питань щодо 

проходження підготовки працівниками НДУСЕ, фахівцями, які не є 

працівниками державних спеціалізованих установ та які мають намір отримати 

(підтвердити) кваліфікацію судового експерта; проведення атестації з метою 

визначення рівня професійної підготовки працівників НДУСЕ, фахівців, які не 

є працівниками державних спеціалізованих установ та які мають намір 

отримати або підтвердити кваліфікацію судового експерта; розгляд питання 

щодо продовження строку дії свідоцтва про присвоєння кваліфікації судового 

експерта у випадках, передбачених цим Положенням; розгляд питання щодо 

присвоєння кваліфікаційного класу судового експерта працівникам НДУСЕ;  
розгляд питань щодо анулювання свідоцтва про присвоєння кваліфікації 
судового експерта; розгляд питань щодо дисциплінарної відповідальності 
судових експертів.
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Наказом Міністерства юстиції України від 08 лютого 2021 року № 459/5 

«Про утворення Робочої групи з удосконалення законодавства щодо 

примусового відчуження об’єктів права приватної власності з мотивів 

суспільної необхідності» визначено персональний склад вказаної робочої 
групи, головою якої є перший заступник Міністра юстиції України Євгеній 

Горовець.
Пунктом 2 зазначеного наказу затверджено положення про робочу групу з 

удосконалення законодавства щодо примусового відчуження об’єктів права 

приватної власності з мотивів суспільної необхідності.
Додатково повідомляємо, що листи Міністерства юстиції України 

не встановлюють норм права, а мають інформаційний характер.

Заступник Міністра                                                              Олександр БАНЧУК

Володимир Цимбалюк 271 17 31

__________________________________________________________________________________________________________

Персональні дані, вказані Вами у зверненні, захищаються та обробляються Міністерством юстиції України відповідно до 

Закону України «Про захист персональних даних» з метою розгляду Вашого звернення згідно із законодавством.


